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Statistika	respondentů

88 40 3 44 45,5	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(23.	01.	2019	–	04.	02.	2019)

22.01. 24.01. 26.01. 28.01. 30.01. 01.02. 03.02. 05.02.0

10

20

30

Počet	návštěv	(88) Počet	dokončených	(40)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

50,6	%
46,0	%

97,6	%

7,3	%

19,5	%

48,8	%

12,2	%

12,2	%

Pouze	zobrazeno	(50,6	%)
Nedokončeno	(3,4	%)
Dokončeno	(46,0	%)

Přímý	odkaz	(97,6	%)
Neznámý	zdroj	(2,4	%)

2-5	min.	(7,3	%)
5-10	min.	(19,5	%)
10-30	min.	(48,8	%)
30-60	min.	(12,2	%)
>60	min.	(12,2	%)
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Výsledky

Vaše	pohlaví
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Muž 19 47,5	%

	Žena 21 52,5	%

19	(47,5%)

21	(52,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Váš	věk
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	18-24 2 5	%

	25-40 10 25	%

	41-50 16 40	%

	51-60 6 15	%

	61-70 4 10	%

	71	a	více 2 5	%

2	(5%)

10	(25%)

16	(40%)

6	(15%)

4	(10%)

2	(5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Bez	vzdělání 0 0	%

	Základní	škola 1 2,5	%

	Střední	(bez	maturity) 9 22,5	%

	Střední	(s	maturitou) 18 45	%

	Vyšší	odborné	nebo	bakalářské	studium 2 5	%

	Vysokoškolské	(Mgr,	Ing,	apod.) 10 25	%

0%

1	(2,5%)

9	(22,5%)

18	(45%)

2	(5%)

10	(25%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jste	v	současné	době	zaměstnán(a)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Nezaměstnán(á) 2 5	%

	Zaměstnán(á) 34 85	%

	Důchodce 3 7,5	%

	Student(ka) 1 2,5	%

2	(5%)

34	(85%)

3	(7,5%)

1	(2,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Váš	Vztah	k	obci
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Jsem	v	obci	přihlášen(a)	k	trvalému	bydlišti 33 82,5	%

	Žiji	v	obci,	ale	nejsem	zde	přihlášen(a)	k	trvalému	pobytu 4 10	%

	Chalupář 1 2,5	%

	Jiný 2 5	%

33	(82,5%)

4	(10%)

1	(2,5%)

2	(5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jak	dlouho	žijete	v	obci	Rokytá
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	10	let	a	méně 16 40	%

	11	–	20	let 5 12,5	%

	21	-	30	let 6 15	%

	31	let	a	více 13 32,5	%

16	(40%)

5	(12,5%)

6	(15%)

13	(32,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Žijete	v	katastrálním	území	obce
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Horní	Rokytá 17 42,5	%

	Dolní	Rokytá 23 57,5	%

17	(42,5%)

23	(57,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Váš	typ	bydlení
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vlastní	dům,	byt 35 87,5	%

	S	rodiči 4 10	%

	V	podnájmu 0 0	%

	Chalupa 1 2,5	%

	Jiné 0 0	%

	Pokud	jste	zvolil(a)	JINÉ	prosím	o	specifikaci 0 0	%

35	(87,5%)

4	(10%)

0%

1	(2,5%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Uvažujete	o	tom,	že	se	z	obce	odstěhujete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ne 34 85	%

	Ano 3 7,5	%

	Pokud	jste	zvolil(a)	Ano	prosím	o	specifikaci. 3 7,5	%

34	(85%)

3	(7,5%)

3	(7,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	za	synem

Za	prací
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Jak	vnímáte	kulturní	vyžití	v	obci?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	5,9/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 3 7,5	%

	9/10 	 3 7,5	%

	8/10 	 5 12,5	%

	7/10 	 7 17,5	%

	6/10 	 3 7,5	%

	5/10 	 7 17,5	%

	4/10 	 4 10	%

	3/10 	 5 12,5	%

	2/10 	 1 2,5	%

	1/10 	 2 5	%

3	(7,5%)

3	(7,5%)

5	(12,5%)

7	(17,5%)

3	(7,5%)

7	(17,5%)

4	(10%)

5	(12,5%)

1	(2,5%)

2	(5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jakou	kulturu	v	obci	postrádáte,	nebo	jaké	nedostatky	v	oblasti	kultury	shledáváte:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	18x,	nezodpovězeno	22x

absence	klubu,	kroužku	pro	děti	a	mládež

Tradiční	staročeský	jarmark,	Masopust,	3	krále,	Dožínky	apod.

Více	činností	pro	děti.

kroužky	pro	děti,tělocvičnu,povrch	na	brusle	kolečkové,v	zimě	kluziště,

Obecní	výlety	za	kulturou
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divadlo,	koncerty,	pohádky	pro	děti

Uvítala	bych	víc	akcí	pro	malé	děti

tradiční	kulturní	akce	(jarmark,	posvícení	apod.).	Pokračovat	v	organizaci	"živého	betlému"

ŽÁDNÉ

-

Nepostrádám

Žádné	nedostatky	neshledávám

hala	pro	sport	v	zimním	období,	vybudování	sauny

Akce	pro	ženy	v	důchodovém	věku.

Divadelnipredstaveni

Divadlo,	koncerty

Divadlo,	knihovna

koncert
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Jak	jste	spokojen(a)	se	sportovním	vyžitím	v	obci?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	5,9/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 3 7,5	%

	9/10 	 3 7,5	%

	8/10 	 6 15	%

	7/10 	 3 7,5	%

	6/10 	 5 12,5	%

	5/10 	 12 30	%

	4/10 	 1 2,5	%

	3/10 	 4 10	%

	2/10 	 1 2,5	%

	1/10 	 2 5	%

3	(7,5%)

3	(7,5%)

6	(15%)

3	(7,5%)

5	(12,5%)

12	(30%)

1	(2,5%)

4	(10%)

1	(2,5%)

2	(5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaké	sportovní	vyžití	v	obci	postrádáte,	nebo	jaké	nedostatky	v	oblasti	sportu
shledáváte:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	19x,	nezodpovězeno	21x

uzavřené	sportoviště	pro	zimní	měsíce	a	chladné	počasí.

Prostor	pro	in-line

Sjezdovku

Sportovni	halu
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Není	tady	nic	pro	menší	děti,	pouze	pro	dorost	a	dospělé.

kroužky	pro	děti,tělocvičnu,povrch	na	brusle	kolečkové,v	zimě	kluziště,

v	obci	není	žádné	pořádné	hřiště	pro	děti,	nevyužitá	zatravněná	plocha	"volnočasového	areálu"	,	co	třeba	ping	pong,	hřiště	na	badminton,	na	
petangue,	basketbalové	koše,	chybí	sportování	"pod	střechou",	jakékoliv	vedení	dětí	a	mládeže	ke	sportu	v	obci

Myslím,	že	by	to	chtělo	už	konečně	dodělat	dětské	hřiště

Poznávací	turistika	-	využít	místních	památek,	blízkost	Českého	ráje	a	bývalého	vojenského	prostoru	(zaniklé	obce	apod.)

ŽÁDNÉ,NA	SPORT	NENÍ	NIC	POTŘEBA	,KDO	MÁ	NOHY	JDE	DO	LESA	A	TO	JE	NEJLEPŠÍ	SPORT	,VES	JE	VES	ZDE	NENÍ	TŘEBA	MĚSTSKÝCH	
NAPODOBENIN

sport	v	zimním	období

zpevněnou	plochu	pro	in-line	brusle	a	jiné	sporty

Nepostrádám

Žádné	vyžití	nepostrádám

florbal	v	zimním	období,	jinak	budu	těžit	z	místní	krajiny,	je	to	závidění	hodné	místo,	bazén,	nádrž?	bylo	by	krásné	vybudovat	nádrž,	koupací	
jezírko,	vysázet	stromy	do	přilehlého	okolí	nádrže,	a	nedaleko	hospody

Nesportuji.

Vice	sportovnich	zapasu.Kdyz	by	nebylo	soukromych	aktivistu,nebylo	by	vubec	nic!

Dostatečně	kvalitní	cesty	na	inline

možnost	házet	na	kvalitní	basketbalový	koš,	hřiště	na	tenis,

Jaké	jiné	vyžití	v	obci	postrádáte,	nebo	jaké	nedostatky	v	oblasti	volnočasové
aktivity	shledáváte:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	24x

k	dispozici	pouze	jedno	pevné,	malé	hřiště	o	které	je	velký	zájem	a	není	možnost	využití	všemi	zájemci

Turistické	výlety	po	okolí	(	svého	času	zde	byly),	Ochotnické	divadelní	představení	(také	zde	bylo),	Letní	promítání	filmu	ve	VA

v	obci	není	podporován	žádný	sport,	neexistuje	třeba	sportování	dětí	a	mládeže,	cvičení	pro	ženy	či	muže

Kroužky,	jak	pro	děti	tak	pro	dospělé

akce,	do	kterých	by	se	mohli	společně	zapojit	obyvatelé	všech	věkových	kategorií

ŽÁDNÉ	NEDOSTATKY,....

kroužky	pro	děti

-

neshledávám

Žádné

nedostatečné	pokrytí	internetem	v	Rokli

rozšířit	silnici	kvuli	cyklistum,	smerem	k	lesu,	aby	i	děti	mohli	klidně	jet	na	kole	do	lesa

Tajné	výlety	SDH.

koupání,	obchod,	mš

kultura

pravidelné	aktivity	pro	děti	(kroužek)
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Pokud	byste	mohli	co	byste	v	obci	změnili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	17x,	nezodpovězeno	23x

atmosferu

větší	investice	do	sportovních	činností	a	výsadbu	porostu

Celkovou	atmosféru	zaprděného	zápecnictví

Silnice,cesty

Stare	stromy	podel	silnice	nahradit	novymi

volnočasový	areál.Retardér	před	hospodou.Stromy	u	silnic	jsou	suché,rozpadají	se.Vysázet	nové	,staré	pokácet.Chodníky.svoz	odpadu	každý	
týden	za	cenu	kterou	platíme.

Asi	nic	zásadního.	Jen	obecí	osvětlení	na	zadní	části	H.	Rokyty	často	nefunguje.

více	informací	pro	občany	v	obci,	omezení	provozu	místní	pily,	obnovení	zákazu	hluku	(sekání)	v	neděli

Změnila	bych	udržbu	celé	vesnice	a	spoje	z	Mnichova	Hradiště

1/	Obnovení	hřbitova
2/	Úvaha	o	možnosti	soběstačnosti	obce	-	(	využití	energií	z	obnovitelných	zdrojů)	-	viz	obec	Kněžice	-	biomasa,	Jindřichovice	pod	Smrkem	-	
větrná	elektrárna.	Případně	se	s	nimi	dohodnout	a	požádat	je	o	možnost		exkurze.

DO	VESNICE	NEPATŘÍ	SATELITNÍ	STAVBY

Výstavba	obchodu-	smíšeného	zboží

Nic

Vše	funguje

architektonicky	bych	propojil	urad	s	volnočasovým	centrem,	ted	to	vypadá	jako	zastávka	na	znamení,	vytvořit	jako	by	centrum,	a	určitě	fontánka	
s	pitnou	vodou,	keře	stromy,	musí	být	jasné	že	je	to	centrum	dění,	i	přesto,	že	vesnice	je	podélného	charak

Vysadba	novych	stromu,napr.stromovou	alej	kopirujici	cestu	naproti	obecnimu	uradu.

oprava	silnice,	omezení	hlučné	průmyslové	výroby	na	pile,	dodržování	venkovského	charakteru	staveb	(viz.	územní	plán	obce	Rokytá),	řešení	
likvidace	domovního	odpadu	(kanalizace)
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Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Životní	prostředí	celkově
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	8,1/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 9 22,5	%

	9/10 	 8 20	%

	8/10 	 9 22,5	%

	7/10 	 8 20	%

	6/10 	 4 10	%

	5/10 	 1 2,5	%

	4/10 	 1 2,5	%

	3/10 	 0 0	%

	2/10 	 0 0	%

	1/10 	 0 0	%

9	(22,5%)

8	(20%)

9	(22,5%)

8	(20%)

4	(10%)

1	(2,5%)

1	(2,5%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Estetický	vzhled	obce
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	6,3/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 4 10	%

	9/10 	 7 17,5	%

	8/10 	 4 10	%

	7/10 	 4 10	%

	6/10 	 3 7,5	%

	5/10 	 9 22,5	%

	4/10 	 2 5	%

	3/10 	 4 10	%

	2/10 	 2 5	%

	1/10 	 1 2,5	%

4	(10%)

7	(17,5%)

4	(10%)

4	(10%)

3	(7,5%)

9	(22,5%)

2	(5%)

4	(10%)

2	(5%)

1	(2,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Údržba	a	obnova	zeleně	v	obci
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	6/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 3 7,5	%

	9/10 	 6 15	%

	8/10 	 6 15	%

	7/10 	 4 10	%

	6/10 	 4 10	%

	5/10 	 3 7,5	%

	4/10 	 6 15	%

	3/10 	 4 10	%

	2/10 	 1 2,5	%

	1/10 	 3 7,5	%

3	(7,5%)

6	(15%)

6	(15%)

4	(10%)

4	(10%)

3	(7,5%)

6	(15%)

4	(10%)

1	(2,5%)

3	(7,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Udržování	čistoty	v	obci
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,3/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 11 27,5	%

	9/10 	 5 12,5	%

	8/10 	 5 12,5	%

	7/10 	 4 10	%

	6/10 	 2 5	%

	5/10 	 5 12,5	%

	4/10 	 6 15	%

	3/10 	 2 5	%

	2/10 	 0 0	%

	1/10 	 0 0	%

11	(27,5%)

5	(12,5%)

5	(12,5%)

4	(10%)

2	(5%)

5	(12,5%)

6	(15%)

2	(5%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	S	informovanosti	o	dění	v	obci
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,1/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 9 22,5	%

	9/10 	 5 12,5	%

	8/10 	 8 20	%

	7/10 	 5 12,5	%

	6/10 	 2 5	%

	5/10 	 3 7,5	%

	4/10 	 3 7,5	%

	3/10 	 1 2,5	%

	2/10 	 2 5	%

	1/10 	 2 5	%

9	(22,5%)

5	(12,5%)

8	(20%)

5	(12,5%)

2	(5%)

3	(7,5%)

3	(7,5%)

1	(2,5%)

2	(5%)

2	(5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Kde	vidíte	největší	silné	stránky	obce:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vlastní	vodovod 33 82,5	%

	Dobré	podmínky	pro	bydlení 29 72,5	%

	Pořádání	tradičních	kulturních	akcí 15 37,5	%

	Dopravní	autobusová	dostupnost	MH 9 22,5	%

	Dostupnost	internetu 23 57,5	%

	Funkční	systém	odpadového	hospodářství 17 42,5	%

	Revitalizované	osvětlení	obce 14 35	%

	Obec	není	zadlužená 22 55,0	%

	Drobné	památky	místního	významu 8 20	%

	Klidná	obec,	mimo	hlavní	silniční	trasu	MH-Mimoň 28 70	%

	Revitalizovaný	místní	rozhlas 15 37,5	%

	Čistota	životního	prostředí 25 62,5	%

	Obec	je	součástí	Mikroregionu	Podralsko 10 25	%

	Uveďte	vlastní	silnou	stránku,	která	není	uvedena	v	seznamu 5 12,5	%

33	(82,5%)

29	(72,5%)

15	(37,5%)

9	(22,5%)

23	(57,5%)

17	(42,5%)

14	(35%)

22	(55%)

8	(20%)

28	(70%)

15	(37,5%)

25	(62,5%)

10	(25%)

5	(12,5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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KRÁSNÁ	OBYČEJNÁ	VES,KRÁSNÁ	ČISTÁ	PŘÍRODA
Snaha	o	zachování	venkovského	rázu	obce.
Soustavná	snaha	o	zlepšování	prostředí	a	sportovní	vyžití	obyvatel.
Pri	tak	malem	poctu	obyvatelstva,zbytecne	vysoky	pocet	clenu	zastupitelstva	i	vysoke	platy.
relativně	nízká	hustota	osídlení	obce	(domy	nejsou	nalepené	jeden	na	druhý)

Kde	vidíte	největší	hrozby	v	obci:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Nedostatečná	údržba	silnic	II	a	III.	třídy 31 77,5	%

	Neuspokojivý	stav	místních	komunikací 30 75	%

	Nedostatečná	připravenost	obce	na	dotační	tituly 14 35	%

	Nedostatečná	údržba	některých	rodinných	domů,	staveb	(hyzdí	vzhled	obce) 13 32,5	%

	Ztráta	vodovodu	z	majetku	obce 22 55,0	%

	Nedostatek	pitné	vody 19 47,5	%

	Blízkost	utečeneckého	tábora 8 20	%

	Průnik	nebezpečných	látek	do	spodních	vod 8 20	%

	Uveďte	vlastní	hrozbu	v	obci,	která	není	uvedena	v	seznamu 7 17,5	%

31	(77,5%)

30	(75%)

14	(35%)

13	(32,5%)

22	(55%)

19	(47,5%)

8	(20%)

8	(20%)

7	(17,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Hrozbu	vidíte	v	tom,že	místní	dopravci	vyváží	septiky	na	louky...
Přívalové	povodně	z	okolních	strání
Vznik	vrtů	na	soukromých	pozemcích-ohrožení	zdroje	pitné	vody	pro	občany
nakládání	s	odpadními	vodami
Umožnění	zastavění	dalších	zemědělských	ploch.
závist,	nesoudržnost,chybí	spolupráce..ale	to	je	na	jiné	povídání
Vice	bych	byl	sporivejsi.Napr.hasiči	stoji	zbytecne	moc	penez.Drahe	vybaveni	na	ukor	zadnych	zasahu.
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Kde	vidíte,	že	by	obec	měla	největší	příležitosti:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Spolupráce	s	okolními	obcemi 15 37,5	%

	Využívání	krajských	a	regionálních	dotačních	fondů 28 70	%

	Využití	krajiny	pro	turistiku,	cykloturistiku 21 52,5	%

	Revitalizace	v	krajině	(aleje,	doprovodní	zeleň,	atd.) 22 55,0	%

	Výstavba	a	údržba	místních	komunikací 22 55,0	%

	Výstavba	odpočívadel	pro	turisty,	cyklisty,	místní	občany 6 15	%

	Širší	nabídka	kulturního	a	společenského	vyžití	v	obci 9 22,5	%

	Využití	lidského	potenciálu	(zapojení	nově	přistěhovalých	do	veřejného	života) 17 42,5	%

	Osvěta	a	šíření	informací	v	rámci	preventivních	programů 5 12,5	%

	Revitalizace	skály	při	příjezdu	do	obce	(zabezpečení	proti	zvětrávání,	vyčištění	od	náletů	a	pod.) 12 30	%

	Uveďte	vlastní	příležitost	v	obci,	která	není	uvedena	v	seznamu 3 7,5	%

15	(37,5%)

28	(70%)

21	(52,5%)

22	(55%)

22	(55%)

6	(15%)

9	(22,5%)

17	(42,5%)

5	(12,5%)

12	(30%)

3	(7,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Budova	na	sport	v	zimnim	obdobi
obnovení	lidových	tradic,	obnovení	místního	hřbitova
nakloněná	zastávka	autobusu	u	hlavní	silnice	není	dobrá	vizitka
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Kde	vidíte	největší	slabinu	obce:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Chybějící	kanalizace 24 60	%

	Chybějící	plynofikace 6 15	%

	Nedostatek	přímých	spojů	s	velkými	městy 14 35	%

	Značná	rozloha	a	délka	obce 11 27,5	%

	Územní	plán	obce 6 15	%

	Obec	je	na	kraji	Středočeského	kraje 5 12,5	%

	Uveďte	vlastní	slabinu	obce,	která	není	uvedena	v	seznamu 6 15	%

24	(60%)

6	(15%)

14	(35%)

11	(27,5%)

6	(15%)

5	(12,5%)

6	(15%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Špatný	stav	silnice
žádnou	jsem	nenašla
zanedbané	silnice,	špatná	regulace	staveb	v	obci	-	každý	si	staví	co	chce,	málo	informací	pro	obyvat
kdyby	se	tady	točil	malý	autobus	jen	pro	rokytáky,	myslím,	že	spoustě	občanum	by	se	ulevilo
Dostupnost	kontejnerů	na	tříděný	odpad!
nedostatečná	podpora	a	ochrana	obyvatel	proti	hlučné	průmyslové	výrobě
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Jak	byste	rádi	v	budoucnu	viděli	obec:
Seřazení	dle	důležitosti,	zodpovězeno	40x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Důležitost

	Klidnou	obcí	pro	příjemné	bydlení 9,5

	Čistou	a	bezpečnou	obcí 8,8

	Obcí	zeleně	a	kvalitního	životního	prostředí 8,8

	Obcí	tradic	a	lidové	kultury 6,8

	Obcí	sportu	a	volnočasových	aktivit 6,6

	Obcí	s	bohatým	společenským	životem 6,3

	Obcí	s	kvalitními	službami	občanům 6,1

	Obcí	cestovního	ruchu 4,7

	Obcí	otevřenou	pro	nové	obyvatele 4,1

	Obcí	spolupracující	s	místními	i	zahraničními	obcemi	a	městy 3,4

	Máte	jiný	pohled	na	budoucnost	obce. 1,2

9,4

8,8

8,8

6,8

6,6

6,3

6,1

4,7

4,1

3,4

1,2
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Prostor	pro	Vaše	připomínky,	podměty:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	28x

Zamyšlení	se	nad	našima	web.	stránky.	nepřehledné,	neuspořádané.	Zavedení	kroniky	obce.

Děkuji	za	možnost	vyjádřit	se	k	budoucímu	rozvoji	obce.

velmi	si	vážím,	že	obec	zajímá,	co	si	občané	myslí

Jenom	by	se	už	konečně	mohla	změnit	písnička	v	rozhlase	(Tereza	od	Waldemara	Matušky).	A	jestli	by	nešly	přidat	nějaké	spoje	z	MH

Vylepšit	čistotu	v	části	Dolní	Rokytá	u	kapličky	resp.	u	kravína
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PŘEJI	SI	VELMI	,ABY	BYL	ZACHOVÁN	RÁZ	OBCE	TAKOVÝ	JAKÝ	JE.KRÁSNÁ	KLIDNÁ	ČISTÁ	OBEC	,NETKNUTÁ	MĚSTSKÝMI	A	SNOBSKÝMI	
VÝDOBYTKY.

délku	obce	bych	naopak	využil	k	cyklostezce	nebo	k	naučné	stezce,	jednotlivé	zastávky	a	přístřšky	by	mohli	posloužit	i	jako	zázemí	pro	dětské	
dny	i	jiné	nápady,	historii	obce	neznám	ale	místní	lesy	miluji	již	od	mládí,	to	je	důvod	proč	tady	bydlím

Omezitnebonepovolovatvystavbuubytoven.	Po	lo

1/	Píšete	o	revitalizaci	veřejného	osvětlení.Proboha!vždyť	ta	světla	nesvítí!!Buď	svítí	Horní	Rokytá	a	nesvítí	Dolní	anebo	obráceně.	
2/	Konkurence	internetu.
3/	Posílit	signál	mobilních	operátorů.
4/	Obnovit	plně	funkci	hřbitova.

Myslím	si,	že	mnohem	větší	nebezpečí	než	tábor	pro	uprchlíky	na	okraji	obce	Bělá	je	ubytování	a	pohyb	lidí	nejasného	původu	přímo	v	obci.

obchod

Oceňuji	možnost	vyjádřit	se		k	dění	v	obci,	ale	nerozumím	tomu	proč	obec	více	nepropagovala	tuto	možnost	např.	obesláním	sms	či	rozhlasem.	
Velmi	negativně	vnímám,	že	nově	zvolené	zastupitelstvo	přestalo	zveřejňovat	zápisy	z	jednání	zastupitelstva.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	pro	Strategický	plán	obce	Rokytá
Dotazníkové	šetření

Šetření	za	účelem:	Zpracování	Strategického	plánu	rozvoje	obce	Rokytá

Vážení	občané,	dovolujeme	si	 Vás	oslovit	a	požádat	o	vyplnění	dotazníku,	který	hodnotí	 Váš	názor	na	kvalitu	života	v	obci.	 Výstup	z	tohoto	šetření	bude
podklad	 pro	 právě	 připravovaný	 Strategický	 plán	 rozvoje	 obce	 Rokytá.	 Velice	 bychom	ocenili,	 pokud	 si	 najdete	 čas	 pro	 vyplnění	 tohoto	 dotazníku,	 čímž
přispějete	k	nalezení	a	specifikaci	vhodných	opatření	pro	další	rozvoj	obce.

Existence	strategického	plánu	obce	je	velmi	důležitá	také	z	pohledu	možností	čerpání	finančních	dotačních	prostředků	kraje	a	jiných	institucí.	Na	položené
otázky	odpovězte	zaškrtnutím	odpovědi,	která	nejvíce	koresponduje	s	 Vaším	názor,	popřípadě	doplňte	vlastní	komentář.	 Dotazník	 je	anonymní	–	získaná
data	budou	hromadně	zpracována	statistickými	metodami	bez	sledování	 Vaší	 identity.	 Každý	názor	má	pro	nás	cenu.	Dotazník	je	určen	pro	občany	obce
Rokytá	starší	18	let.

Otázky	označené	v	pravém	roku	hvězdičkou	jsou	povinné.	Bez	vyplnění	této	otázky	nebude	možno	dotazník	odeslat.

Dotazník	vyplňte	do	05.02.2019.	Po	tomto	datu	již	nepůjde	dotazník	poslat.

Výsledky	dotazníkového	průzkumu	budou	samozřejmě	zveřejněny	na	stránkách	obce.

Děkujeme	za	podporu	a	Vážíme	si	toho.

Starosta	obce	Antonín	Marek

Vaše	pohlaví
Muž

Žena

Váš	věk
18-24

25-40

41-50

51-60

61-70

71	a	více
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Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání
Bez	vzdělání

Základní	škola

Střední	(bez	maturity)

Střední	(s	maturitou)

Vyšší	odborné	nebo	bakalářské	studium

Vysokoškolské	(Mgr,	Ing,	apod.)

Jste	v	současné	době	zaměstnán(a)
Nezaměstnán(á)

Zaměstnán(á)

Důchodce

Student(ka)

Váš	Vztah	k	obci
Jsem	v	obci	přihlášen(a)	k	trvalému	bydlišti

Žiji	v	obci,	ale	nejsem	zde	přihlášen(a)	k	trvalému	pobytu

Chalupář

Jiný

Jak	dlouho	žijete	v	obci	Rokytá
10	let	a	méně

11	–	20	let

21	-	30	let

31	let	a	více

Žijete	v	katastrálním	území	obce
Horní	Rokytá

Dolní	Rokytá

Váš	typ	bydlení
Vlastní	dům,	byt

S	rodiči

V	podnájmu

Chalupa

Jiné

Pokud	jste	zvolil(a)	JINÉ	prosím	o	specifikaci
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Uvažujete	o	tom,	že	se	z	obce	odstěhujete?
Ne Ano

Pokud	jste	zvolil(a)	Ano	prosím	o	specifikaci.

Jak	vnímáte	kulturní	vyžití	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10

Jakou	kulturu	v	obci	postrádáte,	nebo	jaké	nedostatky	v	oblasti	kultury	shledáváte:

Jak	jste	spokojen(a)	se	sportovním	vyžitím	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10

Jaké	sportovní	vyžití	v	obci	postrádáte,	nebo	jaké	nedostatky	v	oblasti	sportu	shledáváte:

Jaké	jiné	vyžití	v	obci	postrádáte,	nebo	jaké	nedostatky	v	oblasti	volnočasové	aktivity	shledáváte:

Pokud	byste	mohli	co	byste	v	obci	změnili?
Nápověda	k	otázce:	Můžete	se	rozepsat	o	jakémkoliv	tématu.

Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Životní	prostředí	celkově
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10

Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Estetický	vzhled	obce
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10
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Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Údržba	a	obnova	zeleně	v	obci
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10

Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	Udržování	čistoty	v	obci
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10

Jste	spokojeni	s	prostředím	v	obci:	S	informovanosti	o	dění	v	obci
Nápověda	k	otázce:	(1	=	hluboká	nespokojenost,	10	=	velmi	velká	spokojenost)

/ 10

Kde	vidíte	největší	silné	stránky	obce:
Nápověda	k	otázce:	Prosím	o	výběr	možností	dle	seznamu,	s	kterými	se	nejvíce	ztotožňujete.

Vlastní	vodovod

Dobré	podmínky	pro	bydlení

Pořádání	tradičních	kulturních	akcí

Dopravní	autobusová	dostupnost	MH

Dostupnost	internetu

Funkční	systém	odpadového	hospodářství

Revitalizované	osvětlení	obce

Obec	není	zadlužená

Drobné	památky	místního	významu

Klidná	obec,	mimo	hlavní	silniční	trasu	MH-Mimoň

Revitalizovaný	místní	rozhlas

Čistota	životního	prostředí

Obec	je	součástí	Mikroregionu	Podralsko

Uveďte	vlastní	silnou	stránku,	která	není	uvedena	v	seznamu
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Kde	vidíte	největší	hrozby	v	obci:
Nápověda	k	otázce:	Prosím	o	výběr	možností	dle	seznamu,	s	kterými	se	nejvíce	ztotožňujete.

Nedostatečná	údržba	silnic	II	a	III.	třídy

Neuspokojivý	stav	místních	komunikací

Nedostatečná	připravenost	obce	na	dotační	tituly

Nedostatečná	údržba	některých	rodinných	domů,	staveb	(hyzdí	vzhled	obce)

Ztráta	vodovodu	z	majetku	obce

Nedostatek	pitné	vody

Blízkost	utečeneckého	tábora

Průnik	nebezpečných	látek	do	spodních	vod

Uveďte	vlastní	hrozbu	v	obci,	která	není	uvedena	v	seznamu

Kde	vidíte,	že	by	obec	měla	největší	příležitosti:
Nápověda	k	otázce:	Prosím	o	výběr	možností	dle	seznamu,	s	kterými	se	nejvíce	ztotožňujete.

Spolupráce	s	okolními	obcemi

Využívání	krajských	a	regionálních	dotačních	fondů

Využití	krajiny	pro	turistiku,	cykloturistiku

Revitalizace	v	krajině	(aleje,	doprovodní	zeleň,	atd.)

Výstavba	a	údržba	místních	komunikací

Výstavba	odpočívadel	pro	turisty,	cyklisty,	místní	občany

Širší	nabídka	kulturního	a	společenského	vyžití	v	obci

Využití	lidského	potenciálu	(zapojení	nově	přistěhovalých	do	veřejného	života)

Osvěta	a	šíření	informací	v	rámci	preventivních	programů

Revitalizace	skály	při	příjezdu	do	obce	(zabezpečení	proti	zvětrávání,	vyčištění	od	náletů	a	pod.)

Uveďte	vlastní	příležitost	v	obci,	která	není	uvedena	v	seznamu

Kde	vidíte	největší	slabinu	obce:
Nápověda	k	otázce:	Prosím	o	výběr	možností	dle	seznamu,	s	kterými	se	nejvíce	ztotožňujete.

Chybějící	kanalizace

Chybějící	plynofikace

Nedostatek	přímých	spojů	s	velkými	městy

Značná	rozloha	a	délka	obce

Územní	plán	obce

Obec	je	na	kraji	Středočeského	kraje

Uveďte	vlastní	slabinu	obce,	která	není	uvedena	v	seznamu
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Jak	byste	rádi	v	budoucnu	viděli	obec:
Nápověda	k	otázce:	Seřaďte	dle	Vašich	priorit

Obcí	cestovního	ruchu

Obcí	tradic	a	lidové	kultury

Obcí	s	bohatým	společenským	životem

Obcí	sportu	a	volnočasových	aktivit

Obcí	zeleně	a	kvalitního	životního	prostředí

Klidnou	obcí	pro	příjemné	bydlení

Obcí	s	kvalitními	službami	občanům

Čistou	a	bezpečnou	obcí

Obcí	otevřenou	pro	nové	obyvatele

Obcí	spolupracující	s	místními	i	zahraničními	obcemi	a	městy

Máte	jiný	pohled	na	budoucnost	obce.

Prostor	pro	Vaše	připomínky,	podměty:
Nápověda	k	otázce:	Každý	názor	bude	brán	v	potaz.


